

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства охорони здоров'я
України
20.07.2015 № 450

**Склад робочої групи
з питань розробки системи відшкодування вартості препаратів інсуліну**

Павленко О.С.	перший заступник Міністра охорони здоров'я України, голова робочої групи
Коломейчук В.М.	В.о. директора Департаменту медичної допомоги Міністерства охорони здоров'я України
Купліванчук А.В.	Заступник директора Департаменту фінансово- ресурсного забезпечення – начальник відділу нормування, оплати праці та роботи з місцевими бюджетами
Лясковський Т.М.	В.о. начальника Управління фармацевтичної діяльності та якості фармацевтичної продукції Міністерства охорони здоров'я України
Талаєва Т.В.	В.о. Генерального директора ДП «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»
Думенко Т.М.	директор Департаменту раціональної фармакотерапії та супроводження державної формулярної системи ДП «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»
Нагорна О.О.	радник Міністра охорони здоров'я України на громадських засадах
Маньковський Б.М.	головний позаштатний спеціаліст Міністерства охорони здоров'я України зі спеціальності «Ендокринологія», завідувач кафедри діабетології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика, член- кореспондент НАМН України, професор, доктор медичних наук
Зелінська Н.Б.	головний позаштатний спеціаліст Міністерства охорони здоров'я України зі спеціальності «Дитяча ендокринологія», доктор медичних наук, завідувач відділу дитячої та підліткової ендокринології

	Українського науково-практичного центру ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин Міністерства охорони здоров'я України
Ларін О.С.	директор Українського науково-практичного Центру ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин Міністерства охорони здоров'я України
Гульчій М.В.	головний лікар Київського міського клінічного ендокринологічного центру, доктор медичних наук (за згодою)
Бойко О.А.	голова Представництва «Ново Нордіск» (за згодою)
Лукашевич П.Ю.	начальник відділу госпітальних продаж Департаменту маркетингу та продажу ВАТ «Фармак» (за згодою)
Шевчук Д.М.	операційний директор ПрАТ «Фармацевтична фабрика «Дарниця» (за згодою)
Білокобильський С.А.	менеджер з маркетингу ПрАТ «ІНДАР» (за згодою)
Іванов О.С.	представник Біотон С.А. (за згодою)
Калабаня О.О.	менеджер із зв'язків з державними органами влади ТОВ «Санофі-Авентіс Україна» (за згодою)
Петренко Л.І.	Міжнародна діабетична асоціація України (за згодою)
Власенко Н.Г.	Українська діабетична спілка (за згодою)
Холоденко М.М.	начальник Інформаційного управління Державної служби України з лікарських засобів
Котляр Т.М.	Голова правління громадської спілки «Всеукраїнська фармацевтична спілка «Фармукраїна» (за згодою)
Семиренко О.О.	начальник відділу ціноутворення та реімбурсації департаменту раціональної фармакотерапії та супроводження державної формулярної системи ДП «Державний експертний центр МОЗ України»
Прудіус П.Г.	головний лікар Вінницького обласного клінічного ендокринологічного диспансеру. Головний позаштатний спеціаліст зі спеціальності «Ендокринологія» Вінницької області (за згодою)
Маляр К.Ю.	завідуюча відділенням ендокринології КЗ

	Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І.І. Мечнікова. Головний позаштатний спеціаліст зі спеціальності «Ендокринологія» Дніпропетровської ОДА(за згодою)
Стаховська В.П.	завідуюча відділенням ендокринології з центром діабетичної стопи обласної клінічної лікарні ім. О.Ф. Гербачевського Житомирської обласної ради. Головний позаштатний спеціаліст зі спеціальності «Ендокринологія» Житомирської ОДА, (за згодою)
Чернявська Н.І.	завідувач ендокринологічним відділенням Кіровоградської обласної лікарні. Головний позаштатний спеціаліст зі спеціальності «Ендокринологія» Кіровоградської ОДА (за згодою)
Чев'якова Л.І.	завідуюча ендокринологічним відділенням Чернігівської обласної лікарні. Головний позаштатний спеціаліст зі спеціальності «Ендокринологія» Чернігівської ОДА (за згодою)
Куделіч І.Ю.	заступник директора департаменту охорони здоров'я Полтавської ОДА
Ізмайлов А.О.	зовнішній експерт з питань інформатизації (за згодою)
Каміна Д.О.	незалежний консультант з юридичних питань (за згодою)
	представник Міністерства фінансів України (за згодою)
	представник Міністерства економічного розвитку України (за згодою)

**В.о. начальника Управління
фармацевтичної діяльності та
якості фармацевтичної продукції**

Т.М. Лясковський